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5_8A_A1_E4_B8_8E_E4_c46_79258.htm 一、单项选择题 1、某

企业拟在3年后还清100万元债务，从现在起每年年底存入银

行一笔款项，年利率为10%，每年年末应存入（ ）万元。 A

、40.21 B、75.13 C、51.62 D、30.21 2、已知某一投资项目可采

用甲、乙两方案，甲方案、乙方案投资收益率的期望值分别

为15%和12%，标准差分别为5.2%、10%，则（ ） A、甲方案

的风险程度大于乙方案的风险程度 B、甲方案的风险程度小

于乙方案的风险程度 C、甲方案的风险程度等于乙方案的风

险程度 D、无法比较 3、A企业资产周转率为18.2%，销售净

利润率为19.6%，资产负债率等为35%，则该企业的净资产收

益率为（ ） A、6.76% B、3.57% C、5.5% D、1.54% 4、企业债

权人最关心的问题是（ ） A、企业是否依法纳税 B、企业的

获利能力 C、企业资产能否及时变现以及偿债能力 D、企业

的财务状况和经营成果 5、某公司2002年年初负债对所有者权

益的比率为1。若该公司计划年末所有者权益为2000万元，并

使债权人投入的资金受到所有者权益保障的程度提高8个百分

点。则该公司2002年年末资产负债率为（ ）。 A、47.92% B

、48.78% C、50.00% D、51.22% 6、某企业甲产品的售价

是5000元/台，该产品的变动成本为3000元/台，应分担的固定

成本总额为350000元，为实现销售毛利6000000元必须实现的

销售量为（ ）台。 A、2000 B、2500 C、4000 D、3175 7、某

公司按9%的年利率向银行借款300万元，银行要求保留25%作

为补偿性余额，那么该笔借款的实际利率为（ ）。 A、8% B



、10% C、12% D、20% 8、某公司发行长期债券1000万元，债

券利率为8%，筹资费用率为2%，所得税率33%，公司长期债

券的资金成本为（ ）。 A、5.28 B、4.96 C、5.47 D、5.12 9、

甲公司资产总额700万元，其中：普通股股本10万元（10万股

，每股面值1元），资本公积490万元，债务资本200万元（年

利率12%）。公司扩大业务需追加筹资300万元资金，现有两

个方案可供选择，A方案：全部发行普通股，增发6万股，每

股面值1元，发行价格50元；B方案：全部筹借长期债务，债

务利率仍为12%。该公司适用的所得税税率33%。则AB方案

每股收益无差别点息税前利润为（ ）万元。 A、120 B、150 C

、110 D、160 10、某企业拟进行一项投资总额1500万元的固

定资产投资，设定折现率为10%，有四个方案可选择。其中

：甲方案的净现值为－50万元；乙方案的内部收益率为9%；

丙方案每年年均现金净流量150万；丁方案的投资回收率

为12%。则该企业应选择（ ）。 A、甲方案 B、乙方案 C、丙

方案 D、丁方案 11、在以下股利分配政策中，有利于向市场

传递公司正常发展的信息，增强投资者对公司的信心，稳定

股票价格，但会造成股利的支付与盈余脱节的股利分配政策

是（ ）。 A、剩余股利政策 B、固定股利政策 C、固定股利

支付率政策 D、低正常股利加额外股利政策 12、历史成本、

权责发生制等会计确认和计量的原则建立的前提是基于（ ）

假设 A、会计主体 B、持续经营 C、会计分期 D、货币计量 13

、甲公司 2003年10月23日售给本市乙公司产品一批，货款总

计为100万元（不含增值税额），适用增值税税率为17%。同

日，甲公司收到乙公司签发商业承兑汇票一张，票面年利率

为10%，期限为3个月。甲公司因资金需要，于2004年1月2日



将该票据向银行办理贴现，贴现时银行的贴现率为12%。假

设甲公司没有对该应收票据计提利息，则甲公司在贴现时应

确认的财务费用为（ ）元。 A、29250 B、20855.25 C、8394.75

D、8794.5 14、X公司从2002年起坏账的核算方法由直接转销

法改为备抵法，采用应收账款余额百分比法核算坏账损失，

坏账准备的计提比率为10%。该公司2002年末应收账款余额

为120万元。2003年确认坏账损失5万元，本期赊销发生应收

账款30万元，收回应收账款50万元。2004年以前确认为坏账

的2万元账款收回，年末应收账款余额为90万元。计算2004年

末应提取或冲销的坏账准备为（ ）万元。 A、9 B、5 C、

－2.5 D、－6 15、某企业2004年9月1日购入X公司已宣告但尚

未分派现金股利的股票10万股，作为短期投资，每股成交价

格9.2元，其中，0.2元为已宣告但尚未分派的现金股利，股权

截止日为9月10日。另支付相关税费2000元（达到重要性）。

公司于10月20日收到现金股利。2004年12月31日，X公司股票

的市场价格为7元。则该企业年末应计入投资收益（ ）元。 A

、200000 B、220000 C、222000 D、202000 16、某企业外币业

务核算采用当月月初的市场汇率作为折算汇率，并按月计算

汇兑损益。2004年7月1日的市场汇率为$1:￥8.3。应收账款外

币账户6月30日期末余额为20000美元，市场汇率为$1:￥8.1。

该企业7月9日，销售 100Test 下载频道开通，各类考试题目直

接下载。详细请访问 www.100test.com 


